

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

倪震趁酒吧開幕為77歲倪匡祝壽

# 聞張茱訂婚 周慧敏 譁塞黑面



周慧敏邀得好友王馨平為酒吧擔任揭幕嘉賓。

香港文匯報訊(記者 李慶全)倪震投資第3間酒吧昨日於旺角開幕，邀得老友倪匡、太太周慧敏(Vivian)、古巨基、王馨平及江若琳等出席撐場。席間有記者提到09年介入倪震和周慧敏戀情，被拍得與倪震街頭激吻的張茱將與老外訂婚，在倪震旁一起受訪的Vivian即時面色一沉，而倪震則淡定地拒作回應。

剪綵儀式完結後，倪震特別送上兩個蛋糕補祝上週度過77歲壽辰的老父，並大讚老父的精彩和偉大，為他感驕傲！倪震與周慧敏於切完蛋糕後，之後更拿出倪匡今年於香港電影金像獎奪得的終身成就獎來拍照。

### 3間酒吧投資數百萬

倪震表示3間酒吧他都不只掛名，是真金白銀拿了數百萬出來投資，首兩間亦已在一年內回本。太太周慧敏在旁笑稱不好叫她老閻娘，因她沒份投資，只享受做消費者，倪震即糾正她說：「結了婚你就

是老闆娘，而且你上來也沒有界過錢！」Vivian帶笑回應：「那我受了它！不過都係叫我阿V好一點！」

提到新店位於旺角鬧市較品流複雜的地方，倪震指拍檔有經營會所的豐富經驗，熟悉市場情況。然而之前在尖沙咀店曾有人跳樓，他解釋那是單一事件，是一位外籍女客人想給另一客人驚喜即場除衫，這也防不勝防，過程都只是一分鐘之內，只是同事一時反應不來未及上前制止，最後也報警處理。

當提到倪震婚前「孔雀開屏」時結交的城大女學生張茱最近報喜跟一位老外訂婚，問對方有否通知他時，Vivian即時低頭收起笑容臉露不悅之色，倪震則淡定回

應說：「這議題發生已很久了，大家都各自有自己的生活，應該往前看，最恰當的反應是不回應。」問到會否也祝福張茱？Vivian便牽強擠出笑容望着老公作回應，倪震答謂：「真的不回應！」再問彼此是否沒再聯絡？他同樣以一句沒回應作結。

### 基仔笑Lorraine不懂捉標

古巨基有份做剪綵嘉賓卻遲遲來遲，要一早到場的老人家倪匡守候多時，基仔表示他並不知情，畢竟昨日他不是主角，但無論如何感覺跟周慧敏等同一家人，所以也是義務沒收錢來撐場。問會否想過入股這酒吧？基仔指自己已有時裝生意，最多會來幫襯，當然也會叫Vivian一起來玩。至於女友Lorraine又會否陪他捉標？基仔笑說：「她好渣，不懂玩！」

江若琳也是沒收酬金來撐場，因她出面電影《伙頭智多星》時，倪震是評判之一。另她參加歌唱比賽時又是唱Vivian的《如果你知我苦衷》，與二人實在很有淵源。

## 與唐詩詠飾演一對 黎耀祥自言Keep得好

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫新劇《神探高倫布》昨日舉行開廠拜神儀式，黎耀祥、唐詩詠(見圖)、敖嘉年、馬賽與譚正楠等均有出席。祥仔與詩詠年齡相差一大截，竟然劇中被安排飾演一對，難怪祥仔也笑言自己保持得好，譏笑拍檔詩詠「殘」得快。

由金牌監製李添勝開拍的新劇，選角出人意料地起用祥仔與唐詩詠飾演一對，祥仔說：「始終公司人不多，都要試多些新嘗試，其實都不是夾硬來，因為詩詠劇中會分飾母女兩角，難為她要為我化老妝。」祥仔解釋劇中與詩詠不算是青梅竹馬的一對，但他就一直暗戀對方，可惜詩詠為人貪慕虛榮向上爬，雖然嫁給有錢人但就遇人不淑，最後更導致有精神病。詩詠也說：「因為角色有精神病，常常幻覺自己被人打，所以拍攝時差不多被所有人打過，自己都叫到失聲，希望稍後拍女兒的角色會好一點。」

## 王梓軒 否認與石祐珊拍拖

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳法拉、王梓軒(見圖)、陳偉霆、衛蘭與江若琳等人前晚參與《勁歌金曲》，首次以歌手身份亮相相唱歌的法拉，特意穿上性感大露背裙示人，不過她現場獻唱時就NG頻頻，要重錄多次才收貨，事後她表示現場很緊張。

法拉前晚首次公開獻唱她的新歌《一半》，問到男友有否欣賞過？她笑言從來沒人聽過，因為是公司的秘密。王梓軒早前被拍到與經理人石祐珊(薛家燕的大女)拍拖，前晚他否認戀情解釋對方只是為他慶祝生日，他笑道：「我們是好朋友，不是拍拖。搭膊頭只是普通的打招呼，如果外國人更會錫面。」問到有否發展機會？王梓軒表示未來的事很難說，但大讚珊珊是一個好女人，他笑道：「下一個我要向家燕姐解釋，被人誤會真的不好意思。」

## 盧凱彤寫歌 祝千嬅B仔快高長大

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅於本月5日為丁家誕下男嬰Torres，現時千嬅仍在醫院休息，老公丁子高寸步不離陪伴左右，不少粉絲希望一睹BB廬山真面目，丁子高承諾稍後會公開BB的照片。丁子高昨日在微博透露：「感謝這兩天所有親朋好友送上的祝福，初為人父非常忙碌，未能一一回覆。遲些再與大家分享Torres的照片。」這幾天，千嬅的家人都有到醫院探望，昨午丁子高媽咪到醫院探望新抱，丁媽媽透露千嬅精神好好：「BB好靚仔。」而千嬅好友盧凱彤(見圖)便為BB改名，並把自彈自唱的片段放上微博跟大家分享：「前天和朋友玩改名遊戲，快樂兒童子雞上山安納豆 RMB仔涼粉 不要問為什麼，我也不知道，只是很高興小Torres有真名了，而RMB這小名可以是『人民幣』，也可以說成是『remember』。我寫了一首歌，祝Torres快高長大，do things for people to mmb。」丁子高以一個合十多謝手勢回應。



Ken昨日的記招上有Metro Vocal Group任嘉賓。

## 不介意歌迷投胡渭康懷抱 蔡楓華新光再開騷 證有市場

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔡楓華(Ken)昨日為7月9至11日於新光戲院舉行3場《蔡楓華真心演唱會》開招待會公佈詳情，屆時會邀請文恩澄與A cappella樂隊Metro Vocal Group擔任嘉賓，相隔三個月再開騷的Ken，由大場移師到較細的場地舉行，他不認為是「降身價」，他說：「Lisa姐都做啦。」同時門票價錢依舊是紅館價，又叫大家不要追問歌酬數字，總之是滿意價，又強調今次再舉行便是以行動證明早前傳紅館門票滯銷報道，因反應不好不會再有人找他演出。

### 除眼鏡拍海報

Ken自復出以來均戴上墨鏡示人，今次一反常態脫下眼鏡拍攝海報，他透露這個新形象，暫時只

限於海報，過往很多人說架着墨鏡不親民，現在便親民得多，自己由細到大都不喜歡笑，現在會增加多些笑容。Ken強調這次並非開PART 2，今次內容會加唱粵曲，但不會化大戲妝，與此同時會申請明年五月再於紅館舉行個唱。

早前有報章指Ken歌迷會會長有「搶錢」之嫌，要歌迷買福袋，派利是才可與Ken合照，對此Ken否認說：「沒有要求過買東西先合照，歌迷是自願性質，而且歌迷會也沒會長，大家是義務性質，他們都相處融洽。」有傳Ken在網上指責有人意圖拉攏一些歌迷跳槽，轉會到胡渭康歌迷會，Ken謂：「唔好咁講，大家好熟，歌迷喜歡其他偶像是沒問題，這是歌迷之間的事，同歌手無關。」

## 許廷鏗盼將來當牙醫



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)許廷鏗(Alfred)(見圖)昨日出席宣傳活動，作為準牙醫的他與大家分享口腔護理專業知識，並即場與模特兒示範正確口腔護理程序。向來身形適中的Alfred昨日明顯發福不少，更被取笑迫爆彈頭。他解釋因要應付考試而少了時間做運動，加上是最後一年就快畢業，可能壓力大引致水

腫，不過他有信心可以畢業。問到會否當牙醫？他說：「診察學以致用，有機會一定會繼續練習牙醫手勢，不會放棄這一門專業技能，將來會考慮私人執業，可以考慮一邊唱歌、一邊洗牙，可以省卻使用麻醉劑。」由於7月中他便會出面復工，為了回復靚仔形象，他表示考試完畢後會積極減肥。稍後推出第3張個人大碟的他，笑言溫書期間突然靈感，創作了一首歌曲，並獲公司收錄在大碟內。

## 諸葛紫岐爆被女傭「打斧頭」

香港文匯報訊(記者 李慶全)諸葛紫岐(Marie)(見圖)昨日出席一咖啡店開幕，日本通友友則擔任席間主持，Marie於現場跟日本師傅學造沙律亦見有板有眼，她表示在家都有造甜品、沙律及煲湯，她會去街市買靚，之後先試煮一次來教導女傭去學習。不過她坦言是發現給女傭「打斧頭」，之後就多了一起到街市買靚，像平日煮炒蛋及茄子，竟是要花五百元，更離譜試過只買簡單的麵菜，竟然要花了一千元，後來跟朋友談起，才知應該是工人「打斧頭」。她親身到街市格價，才知一千元可以買到很多東西，一直被瞞騙了8個月後才給發現，最終老公都將她解僱。Marie帶笑說：「我要做個精明的師奶，但其實老數公數口比我好，他才是真正的精明師奶！」 Marie為老公公司旗下的組合HotCha擔任形象指導，她即將會把不一樣的HotCha呈現出來，但一提到會否替她炒煙法拉做形象？她即變得避忌並沒作回應，反之要是幫另一旗下歌手鄭融做形象，她就顯得樂意，並指鄭融本身很有性格，有需要的也可以。



## 黃婉曼歐洲睇波 惹怒當地人

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃婉曼(見圖)昨日出席now TV足球藝術館揭幕，大會並邀請了星級評述員鄭兆聰、甲組足球鄭少偉、李威廉及設計師Michael Lau主持揭幕。為迎接歐洲盃盃開鑼，黃婉曼之前就去了烏克蘭及波蘭廿多日拍攝特輯，除了參觀主場館外，並首次到歐洲欣賞球賽，但就擺了烏龍，她笑說：「因當地很多人都支持主場，仲天真問人哋支持哪隊，我即feel到對方黑面，導演仲叫我出去搵個地方睇波。好彩無着錯球衣，因為導演入場拍攝前都要即場換上主場隊球衣顏色的衫。」回港後她也多了去酒吧睇波，發覺氣氛始終不及外國。她又稱此行原本導演要她玩笨豬跳，但因她驚到喊，最終也不肯跳，但覺得自己身為主持應該要盡責任，所以最終就玩了空中跳降傘，事後也覺得很好玩。她笑指當地人經常玩空跳降傘，未知是否壓力大所致。



Ken笑言歌酬是滿意價。

## 陳爽明年出嫁晒5卡鑽戒



香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳爽(見圖)、林夏薇與王梓軒等人昨日出席無綫《六月星辰》生日會，明年下嫁圈外人的陳爽大晒5卡鑽石求婚戒指，笑言想不到拍拖年多就結婚，看在戒指的份上就答應下嫁。本月21日生日的陳爽，大方透露自己將到29歲之齡，她笑道：「很多朋友都希望能到30歲前出嫁，自己沒有特別去想，好開心自己明年就結婚，我們會在三亞、香港兩地擺酒。」問到求婚過程是否浪漫？陳爽說：「事前沒預計到會求婚，當時我們在法國，男友因為不善辭令，將求婚說話放在iPad讓我看，看到最後一句請嫁給我，加上這隻5卡戒指又靚就答應了。」陳爽之後也追問男友為何拍拖年多就想結婚？對方表示因已找到理想對象，就想快結婚怕失去她。25歲生日的林夏薇希望每個人都身體健康、開開心心！問她正日如何慶祝？她表示當天應該要開工，以往生日大都與家人慶祝。問到有沒男仔約會她時，她說：「沒有呀，我都有一段時間沒拍拖，對上一次已經是讀大學時。」